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Internal Quality Assurance Cell- IQAC 

Student Satisfaction Survey Graphical and Feedback Analysis- 2021-22 

Department – Amity Law School 

 

Q-1: Curriculum and Syllabi of the Courses 

 

 

Summary of Results -  

Total Number of Satisfied Students with Quality of 

Curriculum and Syllabus is 85% . Total Number of 

Dissatisfied Students with Quality of Curriculum and 

Syllabus is 15 % .  
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Q -2: Extent of syllabi covered in the Class 

 

 

 

Summary of Results –  

 

Total Number of Satisfied Students with Extent of 

Syllabus covered is 83 % . Total Number of Dissatisfied 

Students with coverage of syllabus in the classes is 17 % .  
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Q-3 Quality of course delivery by faculty members in 
the class 

 

 

 

 

Summary of Results -  

 

Total Number of Satisfied Students with quality of the 

course delivery by the faculty is 85 % whereas 15 % of 

the students are not satisfied with the quality.  
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Q-4 Usage of teaching aids and ICT in the class by 
faculty to facilitate teaching 

 

 

 

Summary of Results –  

 

Total Number of Satisfied Students with the usage of 

teaching aids and ICT in the class by faculty to facilitate 

teaching is 89%. 11 % students are not satisfied with 

extent of use of teaching aids and ICT in the class. 
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Q-5 Fairness in the assessment processes (Assignments, 
Quiz, ppt etc.) 

 

 

 

 

Summary of Results –  

Total Number of Satisfied Students with Fairness in the 

assessment processes 86 % however, 14% students are 

not satisfied with the fairness. 
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Q-6 Timely announcement of examination results 
 

 

 

 

 

Summary of Results –  

90 % of the students are of the opinion that University 

timely announces the results but 10% of the students are 

differs.  
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Q-7 Opportunities in the School/ University for 
Research Activities 

 

 

 

 

Summary of Results –  

 

Total Number of Satisfied Students with the opportunities of 

Research activities in the University is 82 % whereas 18% of 

the students are not satisfied with such opportunities.  
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Q-8 Opportunity for the students to participate in 
internship, field visit etc. 

 

 

 

Summary of Results –  

76% of the students are satisfied with the Opportunity 

for the students to participate in internship, field visit 

etc. whereas 24 % of the students are not satisfied. 
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Q-9 Opportunities for out of class room learning (guest 
lectures, seminars, workshop, value added 
programmes, conferences, competitions) 

 
 

 

 

Summary of Results –  

 

84 % of the students are satisfied wit the Opportunities 

for out of class room learning but 16% students are 

Dissatisfied.  
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Action Plan on Stakeholders Feedback: Part A-Curriculum 

 Suggestions  Action Taken  

     
1 Should provide the internship 

opportunities for law students as 
per BCI regulations and focus on 
more practical aspect. 

CRC is providing internship 
opportunities to all final year students. 
Every year Summer Internship is the 
part of the Curriculum. ALS is providing 
Internship opportunities to them who 
can’t arrange at their own. 

2 Field visit should be there. Visits to constitutional Institutions like 
Supreme Court, Parliament, 
Rashtrapati Bhawan, Tibet 
Government in exile, various High 
Courts have been conducted on 
regular basis, (Except covid period). 
It’s a continuous process 

3 Internships should be brought for 
law students also placements are 
almost 0% in law department. 
Major drawback for law students  

CRC is providing internship 
opportunities to all final year students. 
Placements are also under process 
and 4 students of IX Semester have 
already placed and joined. 
In addition to this most of the law 
students chose practice, so in fact they 
are well placed. 

 


